



Με χαλαρούς ρυθμούς συνεχίζεται σήμερα η δράση στο ποδοσφαιρικό πρόγραμμα, όπου ξεχωρίζει η αναμέτρηση που κλείνει την 25η αγωνιστική της Σούπερλιγκ.

Ο φορμαρισμένος Πλατανιάς υποδέχεται τον Ηρακλή, που «καίγεται» για θετικό αποτέλεσμα στη «μάχη» που δίνει για την παραμονή. Θα μας απασχολήσει στοιχηματικά η αναμέτρηση, όπως επίσης και παιχνίδια για τη Β' Γαλλίας και την Αργεντινή. Πριν περάσουμε στην ανάλυση των προτάσεων, μην ξεχνάτε ότι στο Betarades.gr μπορείτε, μεταξύ άλλων, να βρείτε έναν πλήρη οδηγό για τις νόμιμες στοιχηματικές εταιρίες, όπως για παράδειγμα η Novibet, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα.

Με το Χ2 στα Περιβόλια

Ξεκινάμε με την αναμέτρηση Πλατανιάς – Ηρακλής, όπου επιλέγουμε το Χ2 σε απόδοση 2.25. Καθοριστικό παιχνίδι για αμφότερες τις ομάδες σήμερα στα «Περιβόλια», όπου ο Πλατανιάς θέλει να πάρει ακόμη μια νίκη για να παραμείνει εντός της «μάχης» για τα πλείοφ. Οι Κρητικοί βρίσκονται στην 7η θέση με 38 πόντους, είναι στο -5 απ' την 5η ΑΕΚ, αν κερδίσουν θα πλησιάσουν στο -2, όμως αξίζει να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα που ακολουθεί είναι εξαιρετικά δύσκολο κόντρα σε Ολυμπιακό, ΑΕΚ, Πανιώνιο, ΠΑΟΚ και Ατρόμητος! Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Πλατανιάς πορεύεται αήττητος στα τελευταία 9 ματς

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 20 Μάρτιος 2017 16:01

πρωταθλήματος στο γήπεδο του (6-3-0), σκόραρε σ' όλα! Απ' την άλλη, ο Ηρακλής απέδειξε την περασμένη εβδομάδα κόντρα στον Παναθηναϊκό (1-1) ότι είναι απολύτως αξιόμαχος, χάνει πολύ δύσκολα, παίζει με ισχυρό το κίνητρο της επιβίωσης. Εκτός έδρας δυσκολεύεται πάρα πολύ σ' όλα τα επίπεδα, όμως θεωρούμε ότι σήμερα βολεύεται και με την ισοπαλία, γι' αυτό επιλέγουμε το Χ2 σε απόδοση 2.25.

Άσος με κάλυψη για Οσέρ

Συνεχίζουμε τα προγνωστικά με την αναμέτρηση Οσέρ – Στρασβούργο, όπου επιλέγουμε το 1 DNB σε απόδοση 2.00 (Draw No Bet ή Ισοπαλία Όχι Στοιχημα: Το ποντάρισμα επιστρέφεται σε περίπτωση ισοπαλίας). «Άλμα» προς την εξασφάλιση της παραμονής θέλει να πραγματοποιήσει σήμερα η Οσέρ κόντρα στο Στρασβούργο. Οι γηπεδούχοι βρίσκονται στην 18η θέση με 29 πόντους, ενδεχόμενη νίκη θα τους φέρει στο +3 απ' τη ζώνη του υποβιβασμού. Έρχονται από τριάδα ανεπιτυχών αποτελεσμάτων (0-1-2), με τελευταίο το εκτός έδρας 0-0 με την ουραγό Λαβάλ, υπενθυμίζεται ότι έχουν κερδίσει φέτος ήδη μια φορά το Στρασβούργο, ενώ συνολικά έχουν θετική παράδοση εντός έδρας απέναντι του (5-3-0). Απ' την άλλη, το Στρασβούργο έρχεται από εντός έδρας επικράτηση 4-1 επί της Μπρεστ, είναι πάντα μέσα στη μάχη για την άνοδο. Ωστόσο, δεν «πατάει» τόσο καλά και είναι χαρακτηριστικό πως στα πέντε τελευταία μακριά από το «Μείνό» πήρε μόνο δύο βαθμούς, απολογισμός που αν μη τι άλλο δεν παραπέμπει σε ομάδα που θέλει την άνοδο. Θα πάμε με το 1 DNB σε απόδοση 2.00.

Με το G/G στην Αργεντινή

Ολοκληρώνουμε τις προτάσεις με την αναμέτρηση Αρσεναλ Σαραντί – Ατλέτικο Ραφαέλα, όπου επιλέγουμε το Goal / Goal σε απόδοση 2.05. Δεν επέστρεψε συγκεντρωμένη η Αρσεναλ Σαραντί μετά τη διακοπή του πρωταθλήματος, καθώς ήταν κακή εκτός έδρας κόντρα στην Πατρονάτο. Λογική και δίκαιη η ήττα 4-2, άφησε τους γηπεδούχους στην τελευταία θέση της βαθμολογίας με μόλις 8 πόντους. Το 2-1 επί της Βελέζ πριν το κλείσιμο του 2016 αποτελεί τη μοναδική νίκη της ομάδας από την Αβεγιανέδα στη φετινή Πριμέρα, όπου μετρά συνολικό απολογισμό 1-5-9 και όλα δείχνουν ότι θα παλέψει για την παραμονή. Απ' την άλλη, η Ατλέτικο Ραφαέλα έρχεται από εκτός έδρας ήττα 1-0 απ' την Αλντοσιβί. Παρέμεινε στην τελευταία θέση του ειδικού πίνακα για τον υποβιβασμό, ο μέσος της όρος είναι πολύ χαμηλός και μόνο με «θαύμα» θα μπορέσει να παραμείνει στην κατηγορία. Αμφότερες οι ομάδες είναι κακές αμυντικά, σήμερα θα παίξουν για τη νίκη, θεωρούμε πιθανό το G/G σε απόδοση 2.05.

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 20 Μάρτιος 2017 16:01

Επισκεφθείτε το **Betarades.gr**, διαβάστε από νωρίς το πρωί τα previews όλων των αγώνων της ημέρας, δείτε τα προγνωστικά μας στη στήλη αριστερά και ενημερωθείτε για τα αποτελέσματα των αγώνων που σας ενδιαφέρουν μέσω του livescore μας.